



A Szabadidős és Lövész Klub hasizom erősítő padot és számos kupát, serleget mutatott.



Mellettük az elsősegélyt nyújtó hely volt, gondoltak a tikkasztó melegre. Galambászok és Kisállat Tenyésztők Egyesülete állatait ketrecben mutatta be, rögtön mellettük, mint azonos érdeklődésük a P13 Postagalamb Sportegyesület volt.



A szarvasi Fialatok a Holnapért csipesz aranyos figurákat csináltak.



Szarvas Város Baráti Körének hölgykoszorúja is sátra alá húzódott.



A nap végén okleveleket osztottak, mellyel a szervezők megköszönték a résztvevőknek az igényes bemutatkozást és az egész napos hősies kitartást. A szervezők a nap folyamán a sátorba betérve értékelték azt, hogy kinél mit láttak, miben volt egyedi, vagy különleges az adott civil szervezet. Az alábbi eredmény született:

1. hely: Nagycsaládosok Szarvasi Egyesülete

(Indok: mert minden városi rendezvényen részt vesznek, kisebbeknek-nagyobbaknak szánt játszóházuk, kézműves foglalkozásuk mindig nagy érdeklődésnek örvend. Ötletes, kreatív, hasznos játékok készültek szombaton is.)

2. hely: Aranykor Nyugdíjas Egyesület

(Indok: minden alkalommal nagy létszámmal vesznek részt a rendezvényeken, jól összekovácsolódott, jókedvű közösség, mindig szívesen mutatkoznak be. Sütnek-főznek, színházat látogatnak, kirándulnak attól függően, hogy a tagságnak mihez van kedve.

3. hely: Kishegyesi Szent-György Borrend

(Indok: a különleges gasztronómiai bemutató, azaz a porgettett karabuki és a sült birka történetének izos találása a színpadon.

Szarvason a civil szervezetek száma 57. Ennek egy része nyugdíjas szervezet, más része gyermek és ifjúsági szervezet. Ezen túl vannak még sport egyesületek, egyházi, egészségügyi beállítottságú organizációk is. Ismerünk még horgász, lovas, méhész, kertész, természetvédelmi és városvédő egyesületeket is.

Oklevéllel, vagy oklevél nélkül, de minden szervezet munkájáért a város szépül.

- Maya -

Felhívás

A Szarvasi Kajak-kenu Klub Egyesületet 40 éve alapította Sándor Tamás. Az évfordulót egy kiadvány megjelenésével szeretnénk méltó módon megünnepelni, melyhez volt sportolóink segítségét kérjük. Várjuk volt tagjaink tárgyi és írásos emlékeit, elfeledett, de közérdeklődésre számot tartó történeteit. Kérjük Önöket, hogy ezen helyi sporttörténeti dokumentumokat vagy az elnökhöz, vagy a vízitelepre a gondnokhoz juttassák el, melyeket fénymásolás, bedigitalizálás után a tulajdonosának visszajuttatunk.

A dokumentumok összegyűjtése után, az ős elején egy bizottságot kívánunk felállítani, akik a kiadványt össze szerkesztik, megírják stb. A kiadvány megjelenítésének tervezett határideje: évszáró vacsoránk időpontja. Az évszáró vacsorán a 40 év történéseiből egy kiállítás is össze kívánunk állítani. A kiadvány megjelenítéséhez szponzori felajánlásait is várjuk.

A vezetőség nevében: Dobruczky Zsolt